KAPTEP + KPBIIKA KAPTEPA

: ﬁ%:m m.w > M,_V
rwaﬁ, MM/ ﬁ_

e

N

a




> N (4 oIl s
11y (i TR <% " (6175 83
MR Vl62/ ) L B
1 iy - L= [ | Vin) -
Eﬁb@ ﬁ‘lﬂh ' ] ___t. |
e "m

13/14/15/ 16

17

18  —=p

18 =

19
20
MO3ULUA KO/ HAMMEHOBAHME KOJI-BO

1 016500000E50202-0000 ITPOKJIAKJIA (MEJTHAS) 8 7
2 016500000E50108-0000 BOJIT MACJISTHOM TPYBKU (KOPOTKHUIA) 1
3 016500000E50109-0000 BOJIT MACJISSHOM TPYBKU (KOPOTKHUIA) 1
4 016500000E50110-0000 BOJIT MACJISSHOM TPYBKHU (JUIMHHBIN) 1
5 016500000E50111-0000 TPYBKA MACJISIHASA 1
6 016500000E50203-0000 XOMVYT D16 2
7 016500000E50112-0000 TPYBEKA CAIIYHA 1
8 016500000E50204-0000 OUTHHT 1
9 016500000E50169-0000 [IPOKJIAJIKA (MEJTHAS) 12 1
10 01GB/T5789M6%25-110 BOJIT (GB/T5789-1986) 16




11 01GB/T5789M6%27-110 BOJIT (GB/T5783-2000) 4
12 016500000E50205-0000 BOJIT CJINBA 2
13 016500000E50206-0000 [IIAMBA BOJITA CJIMBA 2
14 016500000E50114-0000 KPBIIIIKA KAPTEPA 1
15 016500000E50207-0000 BUHT (M6x20) 3
16 016500000E50115-0000 TTPOKJIAJIKA KPBIIIIKN KAPTEPA 1
17 01 GB/T93 ¢10-010 LIIAWEBA 10 10
18 01GB/T97. 1910-110 BOJIT 10 8
19 01 GB/T5783 M10x25-110 IIIAWBA (M10x25) 8
20 016500000E50208-0000 PAMKA HIDKHSS (IIPABAS) 1
21 016500000E50116-0000 KOJIBLIO VIUIOTHUTEJIBHOE (9x1.8) 1
22 016500000E50117-0000 JIATUMK YPOBHS MACIJIA 1
23 016500000E50118-0000 ®UJIBTP MACJISIHBIN 1
24 016500000E50119-0000 KOJIbLIO YIUIOTHUTEJIBHOE (13.2x2.65) 1
25 016500000E50209-0000 ILITTJIBKA 1
26 016500000E50121-0000 ITPOKJIAJIKA KAPTEPA 1
27 01 GB/T5783 M6x20-110 BOJIT (M6x20) 10
28 01GB/T97. 1¢6-110 ITPOKJIAJIKA 6 36
29 016500000E50122-0000 IIO/JJIOH KAPTEPA 1
30 016500000E50210-0000 SKPAH 1
31 016500000E50123-0000 CTATOP MACJISIHOI'O HACOCA 1
32 016500000E50124-0000 POTOP MACJISHOI'O HACOCA 1
33 016500000E50125-0000 KOJIbLIO YIUIOTHUTEJIBHOE (40x1.8) 1
34 016500000E50126-0000 KPBIIIKA MACJISIHOI'O HACOCA 1
35 01GB/T93¢5-010 IITAMBA 5 3




36 01GB/T5783M5%16-110 BOJIT (M5x16) 3
37 01GB/T97. 1¢5-110 ITPOKJIAJIKA 5 3
38 016500000E50211-0000 BTVJIKA 4
39 016500000E50127-0000 OI'PAHUYMTEJIb JIABJIEHU S 1
40 016500000E50212-0000 KAPTEP (HVDKHSS YACTD) 1
41 016500000E50213-0000 IITU®DT (8x35) 2
42 01 GB/T6170 M6-310 T AMKA M6 18
43 01GB/T5789M6%55-110 BOJIT (M6x55) 2
44 016500000E50214-0000 PAMKA HUXXHSS (JIEBAS) 1
45 016500000E50215-0000 ILITTMJIBKA KPBIIIKHY ITUJINH]IPA 8
46 016500000E50216-0000 [TPOKJIAJIKA TAMKM T'OJIOBKHU BJIOKA ITJINH/IPA 8
47 016500000E50217-0000 T'AMKA C IIWJIMHAPUYECKONM I'OJJOBKOM (KOPOTKA ) 6
48 016500000E50218-0000 BOJIT (M10x1.25x20) 2
49 016500000E50219-0000 IPOYIIIMHA 2
50 016500000E50220-0000 I'AMKA C LIWINHIPUYECKOM IOJIOBKOM (JUIMHHA ) 2
51 01GB/T16674. 1M6x35-110 BOJIT (M6x35) 1
52 016500000E50221-0000 KOXYX (MAJIBIN) 4
53 01GB/T16674. 1M6x50-110 BOJIT (M6x50) 8
54 016500000E50222-0000 KOXYX (BOJIBbIIOI) 2
55 016500000E50128-0000 [TPOKJIAJIKA KPBIIIKU PEJJYKTOPA 1
56 01GB/T16674. 1M8x20-110 BOJIT (M8x20) 2
57 016500000E50129-0000 KPBIILIKA PEJJYKTOPA 1
58 016500000E50223-0000 BOJIT (M8x30) 2
59 016500000E50224-0000 ITPOKJIAJIKA 8 2
60 016500000E50225-0000 IITUDT (8x12) 1




61

016500000E50226-0000 TAMKA M8 2
62 016500000E50227-0000 BTVIJIKA 1
63 016500000E50130-0000 KAPTEP BEPXHSA YACTD 1
64 016500000E50131-0000 8

KOJIBIIO YINIOTHUTEJIBHOE (12.8x1.8)




I'OJOBKA IUJIMH/IPA + KJIAITAHHASA I'PYIIIIA

=

/_ Ny

nj\@

< | Ol




MO3ULNH KO/ HAUMEHOBAHHUE KOJI-BO
1 016500000E50374-0000 BOJIT (AM8x40) 4
2 016500000E50228-0000 KPBILLIKA 1
3 016500000E50229-0000 TTPOKJIAJIKA KPBILIKU (25x2.4) 8
4 016500000E50132-0000 KPBIIIKA TOJIOBKU BJIOKA LIMJIMHJIPA 2
5 016500000E50133-0000 TIPOKJIAJIKA KPBIIIKU TOJIOBKH BJIOKA IIMJIMHPA 2
6 016500000E50134-0000 T'OJIOBKA BJIOKA LIWUIMHJIPA 2
7 016500000E50135-0000 TIPOKJIAJIKA TOJIOBKY BJIOKA ITUJTMH/IPA 2
8 016500000E50230-0000 CEJUJIO BITYCKHOT'O KJIATIAHA 2
9 016500000E50136-0000 KJIAIIAH BIIYCKHOI 2
10 016500000E50231-0000 HATIPABJISIOILA ST KJIATIAHA 4
11 016500000E50137-0000 KJIAIIAH BBIITYCKHOM 2
12 016500000E50232-0000 CEJUJIO BBIITYCKHOI'O KJIAITAHA 2
13 016500000E50138-0000 KOJIITAYOK MACJIOCBHEMHBII 4




14 016500000E50139-0000 IIAVIBA 4
15 016500000E50140-0000 [MTPYXXNHA KJTIAITAHA 4
16 016500000E50141-0000 KOJIITAYOK KJIAITAHA 4
17 016500000E50142-0000 CYXAPDH 8
18 016500000E50233-0000 HTHUDT 2
19 016500000E50234-0000 BTVYJIKA BAJIA 4
20 016500000E50235-0000 KOPOMBICIJIO BBIITYCKHOI'O KJIAITAHA 2
21 016500000E50236-0000 BUHT 4
22 016500000E50237-0000 TAVIKA (M8x1) 4
23 016500000E50238-0000 ITOCAJJOYHOE MECTO BAJIA KOPOMBLICEIJI 2
24 016500000E50239-0000 BOJIT ITIOCAAOYHOI'O MECTA BAJIA KOPOMBICEIJI 4
25 016500000E50240-0000 IIIAVIBA BOJITA 8 4

2

26

016500000E50241-0000

KOPOMBICJIO BITYCKHOI'O KJIAITAHA




PACIIPE/IBAJI

1'[031? U KOJ HAMUMEHOBAHHUE KOJI-BO
1 016500000E50242-0000 IIAVIBA 1
2 016500000E50243-0000 KVYJIAYKHA 1




3 016500000E50144-0000 ECTEPHA PACITIPEIBAJIA 1
4 016500000E50244-0000 KOJIBIHO CTOIIOPHOE 1
5 016500000E50245-0000 TOJIKATEJIb 1
6 016500000E50246-0000 IIJNIACTUHA 1
7 016500000E50247-0000 KOJIbIIO CTOIIOPHOE 18 1
8 016500000E50145-0000 PACIIPEJIBAJI 1
9 016500000E50248-0000 HIECTEPHS PACIIPEABAJIA (4x12) 1
10 016500000E50146-0000 TOJIKATEJIb 4
11 016500000E50147-0000 KOJIbLIO YVINUNIOTHUTEJIBHOE (37.5x3.0) 2
12 016500000E50148-0000 KOPITYC TOJIKATEJIA 2
13 016500000E50149-0000 KOJIbLIO YVINUVIOTHUTEJIBHOE (31.5x3.0) 2
14 016500000E50150-0000 TOJIKATEJIb 4
15 016500000E50249-0000 T'AVIKA M5 3
16 016500000E50250-0000 BOJIT (M5x16) 3




IHHOPIHIHEBAA I'PYIIIIA + KOJIEHBAJI

no3nnuun KO HAUMEHOBAHHUE KOJI-BO
1 016500000E50251-0000 T'AKA MAXOBHUKA 1
2 016500000E50252-0000 IIIAMTEA MAXOBUKA 1




3 016500000E50120-0000 MAXOBHUK 1
4 016500000E50151-0000 3VBUATHIM BEHEL] 1
5 016500000E50152-0000 CAJIBHHK (38x52x8) 1
6 016500000E50153-0000 HECTEPHA KOJIEHBAJIA 1
7 016500000E50154-0000 BKIJIAJIBIII 6
8 016500000E50253-0000 HITTOHKA KOJIEHBAJIA (6x16) 1
9 016500000E50254-0000 HITTOHKA KOJIEHBAJIA (6x10) 1
10 016500000E50155-0000 YIINIOTHEHMUE (JIEBOE) 1
11 016500000E50156-0000 KOJIEHBAJI 1
12 016500000E50157-0000 CAJIBHHK (38x52x8) 1
13 016500000E50158-0000 YIIUIOTHEHMUE (ITPABOE) 1
14 016500000E50255-0000 IIIAPUK CTAJILHOMH 8 4
15 016500000E50256-0000 BOJIT ITATYHA 4
16 016500000E50159-0000 BKIIAJIbIIT HTATYHA 4
17 016500000E50160-0000 ATYH 2
18 016500000E50161-0000 KOJIBIIO CTOIIOPHOE ITOPHIHEBOI'O ITAJIBLIA 26 4
19 016500000E50162-0000 ITAJIELL ITOPILIHA 2
20 016500000E50163-0000 ITOPILIEHD 1
21 016500000E50164-0000 KOMIUIEKT ITOPHIHEBBIX KOJIELL 1
22 016500000E50165-0000 I'MJIB3A IUJIIMH/IPA 2
23 016500000E50166-0000 I[TPOKJIAIKA [TUJIMH/PA 2




PETI'YJIMPOBOYHAA CUCTEMA

43 27 42

O3

KO/ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO




1 016500000E50257-0000 HITTNIJIBKA 1
2 016500000E50258-0000 TAUKA 1
3 016500000E50259-0000 HITMTUJIBKA (M6x16) 4
4 016500000E50260-0000 T'AKA M6 7
5 016500000E50261-0000 I[MPYKMHA 1
6 016500000E50262-0000 PBIYAT 1
7 016500000E50263-0000 BOJIT (M6x8) 1
8 016500000E50264-0000 3AXKM 1
9 016500000E50265-0000 IIIAUEBA 5 1
10 016500000E50266-0000 HITUIMHT (1.4x16) 1
11 016500000E50167-0000 KPBIIIIKA 1
12 016500000E50267-0000 BOJIT (M6x18) 3
13 016500000E50268-0000 KOPOMBICJIO 1
14 016500000E50269-0000 IIIABA12 1
15 016500000E50270-0000 IIIAWBA As requied
16 016500000E50271-0000 ITPOKJIAIKA 12 2
17 016500000E50272-0000 ITPOKJIAJIKA 6 1
18 016500000E50273-0000 BOJIT (M6x12) 1
19 016500000E50274-0000 BOJIT (M8x16) 1
20 016500000E50275-0000 TAUKA M8 1
21 016500000E50276-0000 BOJIT 1
22 016500000E50277-0000 BOJIT (M6x35) 2
23 016500000E50278-0000 T'AKA M6 2
24 016500000E50279-0000 IJTACTHUHA 1
25 016500000E50280-0000 BAJI 1




26 016500000E50281-0000 IIIAWBA 8 1
27 016500000E50282-0000 KOJIbLIO YIUVIOTHUTEJIBHOE (9x1.8) 2
28 016500000E50283-0000 TAWKA 1
29 016500000E50284-0000 BUHT 1
30 016500000E50285-0000 I[MPYKMHA 1
31 016500000E50286-0000 HITUDT (1.2x16.3) 1
32 016500000E50287-0000 PBIYATI" VIIPABJIEHUA 1
33 016500000E50288-0000 3AXKHNM (1.6x14) 2
34 016500000E50289-0000 TAT'A 1
35 016500000E50290-0000 TAWKA 1
36 016500000E50291-0000 KOJIbIIO CTOIIOPHOE 8 1
37 016500000E50292-0000 BIJIKA 1
38 016500000E50293-0000 I[MPYKNHA CTABMJIN3ALIMNA 1
39 016500000E50294-0000 3AXKUM (1x12) 2
40 016500000E50295-0000 BAJI PBIYAT A 1
41 016500000E50296-0000 KOJIBLIO YINIOTHUTEJIBHOE (3.15x1.8) 2
42 016500000E50297-0000 BAJI 1
43 016500000E50168-0000 ITPOKJIAJIKA 1




TOIVINBHASI CUCTEMA+TOIIJIMBHBIN BAK

5251 50 49\4.
53 =

30 29

2347 46 4544
-.-"I r_F




8/9 _/11 |12\31

Io3nnunuun KO/ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
1 016500000E50298-0000 TPYBKA BO3BPATA MACIJIA 1
2 016500000E50299-0000 BOJIT TPYBKN BO3BPATA MACIJIA 1
3 016500000E50300-0000 I[MTPOKJIAZIKA MEJIHAA 8 2
4 016500000E50301-0000 BOJIT 1
5 016500000E50169-0000 [NPOKJIAJIKA MEJIHAA 12 1
6 016500000E50170-0000 HACOC TOIUIMBHbIN BEICOKOI'O JIABJIEHUS 1
7 016500000E50171-0000 ITPOKJIAJIKA TOIUIMBHOI'O HACOCA BbICOKOI'O JIABJIEHUS|  As requied
8 016500000E50302-0000 BOJIT MACJISIHOT'O HACOCA 1
9 016500000E50172-0000 [NPOKJIAJIKA MEJITHAA 14 8
10 016500000E50303-0000 TAVIKA M6 7
11 016500000E50304-0000 IMTPOKJIAJIKA 6 7
12 016500000E50305-0000 [OTINJIBKA (M6x16) 4
13 016500000E50173-0000 HACOC MACJISIHBI B CBOPE 1




14 016500000E50174-0000 BOJIT MACJIIHOI'O HACOCA 1
15 016500000E50306-0000 KOJIBLIO YIINIOTHUTEJIBHOE (13x2.65) 1
16 016500000E50307-0000 BUHT (M8x30) 2
17 016500000E50175-0000 OCHOBAHHME TOIUVIMBHOI'O HACOCA 1
18 016500000E50176-0000 ITPOKJIAZIKA TOIUIMBHOI'O HACOCA 1
19 016500000E50308-0000 ITAJIELL 1
20 016500000E50309-0000 KPOHIITENH TOIUIMBHOI'O ®UJITPA 1
21 016500000E50177-0000 TPYBKA TOITVIMBHAA (II) 1
22 016500000E50310-0000 BOJIT 6
23 016500000E50311-0000 TAWKA M8 7
24 016500000E50312-0000 ITPOKJIAZIKA 8 3
25 016500000E50313-0000 BOJIT (M8x30) 2
26 016500000E50178-0000 TPYBKA TOITJIMBHAA (I1I) 1
27 011403004G01101-0000 AMOPTU3ATOP TOIIVIMBHOI'O BAKA 4
28 016800000G01107-0B02 [IIAMBA TOIIJIMBHOT'O BAKA 4
29 01GB/T5287¢96x25%2-010 [IIAMBA 4
30 01.GB/T16674. 1.M6x25-110 (M6x25) 4
31 011403201G03111-0R04 TOILUIMBHBIM BAK 4
32 011403300G01100-0000 KPBIIIIKA TOINIMBHOI'O BAKA 1
33 01.6800000.G01105-0B02 OUTHUHT 1
34 016500000E50321-0000 XOMYT d9 2
35 01863-011-0 TPOMHUK 1
36 011400011E01103-0001 3AXKNM 3
37 016500000E50324-0000 ®UJIHTP TOITUIMBHBIN 1
38 016500000E50179-0000 HITUDT (4x8) 1




39 016500000E50325-0000 BOJIT (M8x25) 4
40 016500000E50326-0000 HITMUJIBKA (AM8x40) 2
41 016500000E50180-0000 OOPCYHKA TOIIVIMBHAS B CbOPE 2
42 016500000E50181-0000 [TPOKJIAJIKA TOIUIMBHOU ®OPCYHKH As requied
43 016500000E50182-0000 ITPOKJIAJIKA MEJTHA 6 4
44 016500000E50183-0000 BOJIT 2
45 016500000E50184-0000 TPYBKA BbBICOKOI'O JIABJIEHUA (II) 1
46 016500000E50327-0000 [IIAMBA 2
47 016500000E50185-0000 IIIAVIBA 8 2
48 016500000E50186-0000 OUKCATOP ®OPCYHKH 2
49 016500000E50187-0000 TPYBKA BbBICOKOI'O JJABJIEHUA (1) 1
50 016500000E50328-0000 KPEITJIEHUE (I) 1
51 016500000E50329-0000 KPEITJIEHHUE (II) 1
52 016500000E50330-0000 I[TPOKJIAJIKA 2
53 016500000E50331-0000 T'AKA M6 1




CTAPTEP PYUHOM

MNo3uLU

KOJ

HAUMEHOBAHMUE

KOJI-BO

1

016500000E50332-0000

BOJIT (M6x8)




2 016500000E50188-0000 PEIIETKA 1
3 016500000E50333-0000 BOJIT (M6x18) 8
4 016500000E50334-0000 T'AIKA M6 6
5 016500000E50189-0000 KOXYX CTAPTEPA 1
6 016500000E50190-0000 JE®JIEKTOP 1
7 016500000E50335-0000 BOJIT (M5x16) 1
8 016500000E50336-0000 JE®JIEKTOP 1
9 016500000E50337-0000 JE®JIEKTOP 1
10 016500000E50191-0000 I[TITACTHUHA 1
11 016500000E50192-0000 IMTEPET'OPOJIKA (3BAIHAA) 1
12 016500000E50338-0000 BOJIT (M6x12) 8
13 016500000E50339-0000 BOJIT (M8x16) 2
14 016500000E50193-0000 PAJIUATOP MACJIIHBIN B CEOPE 1
15 016500000E50340-0000 OUTHUHT 2
16 016500000E50194-0000 TPYBKA MACJIIHOI'O PAJUATOPA 2
17 016500000E50195-0000 KOJIBLIO YVINIOTHUTEJIBHOE (60x2.65) 1
18 016500000E50341-0000 [TOCAJJOYHOE MECTO MACJIAIHOI'O ©UJIBTPA 1

2

—
O

016500000E50342-0000

OUTHUHT




IJIYIIUTEJD + ®UWJIBTP BO3AYIIHBIHA




MNOo3numnun

KOJ{

HAUMEHOBAHHE

KOJI-BO

016500000E50343-0000

TANKA M8

[\

016500000E50344-0000

IITTVJIBKA (M8x25)

016500000E50345-0000

BOJIT (M8x90)

016500000E50346-0000

ITPOKJIAIKA 8

016500000E50347-0000

ITPOKJIAIKA 8

016500000E50196-0000

KOJUIEKTOP BITYCKHOM

016500000E50348-0000

BOJIT (M8x30)

016500000E50349-0000

IMTPOKJIAZIKA BO3AYIIHOI'O ®UJIBTPA

ol D= NN [CCH BN o)) KU NG VR) S ) o

—
[\

—_
(O8]

._
S

—_—
9]

—
(o)

—_
3

—_—
o0

—
O

\®]
e

[\
—

N
[\

[\
(O8]

)
=

[\
W

[\
(@)

016500000E50105-0000

KPBIHIKA BO3IYILIHOI'O ®UJIBTPA (I'PUBOK)

®UJIBTP T'PYBOM OUMCTKH

3AXKHM 50-70

KOPITYC ®MJIbTPA BEPX

KOJIbLIO YIINIOTHUTEJIBHOE (1)

KPBIIIKA ®HUJIbTPA

®WILTP (TOHKOI OUMCTKH)

®WIbLTP (TPYBOU OUUCTKN)

KOPITYC ®UJIbTPA

KOJIbLO YIINIOTHUTEJIBHOE (119.6x3.55)

OTPAXATEJIb

KOJIbIHO YIINIOTHUTEJIBHOE

LIIYII MACJISIHBIN

KOJIBLIO YINIOTHUTEJIBHOE (3.15x1.8)

OCHOBAHUE ®UJIBTPA

TIPOKJIAJIKA

IIIAMBA 8

TAMKA-BABOUKA M8

N
~

016500000E50350-0000

KOHHEKTOP

—l—_ln|l— =N =]=m]=]=m]=]=]=]=]=]=]=]=]=]=N—~—No]Q]r]N




28 016500000E50351-0000 T AMKA M8 1
29 016500000E50352-0000 I[TPOKJIA JIKA BITYCKHOI'O KOJIJIEKTOPA 2
30 016500000E50353-0000 T AMKA M8 4
31 016500000E50354-0000 ITPOKJIAJIKA TAVKU TTYIIUTEJIS 4
32 016500000E50355-0000 INTTNJIBKA (M8x202) 4
33 016500000E50356-0000 IJIYIHUTEJIb 1
34 016500000E50198-0000 ITPOKJIAIKA T'JIVIIUTEJIA 2




QJIEKTPOCTAPTEP

15

™
—_




no3nnuuun KOJ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO

2 016500000E50199-0000 PEI'YJIATOP HAITPSKEHUA 1
3 016500000E50358-0000 BOJIT (M6x25) 2
4 016500000E50359-0000 KPOHILTEWH PET'YJISITOPA HATIPSDKEHUS 1
5 016500000E50360-0000 BOJIT (M8x16) 2
6 016500000E50361-0000 3AXKNM 1
7 016500000E50362-0000 I[NOCAJJOYHOE MECTO CTATOPA TEHEPATOPA 1
8 016500000E50363-0000 CTATOP 'EHEPATOPA 1
9 016500000E50364-0000 POTOP 'EHEPATOPA 1
10 016500000E50365-0000 BUHT (M6x16) 3
11 016500000E50366-0000 BOJIT (M6x22) 3
12 016500000E50367-0000 TAVIKA M6 3
13 016500000E50368-0000 BJIOK 1
14 016500000E50100-0000 JATUUK JABJIEHUA 1
15 016500000E50369-0000 KPOHILTENH 1
16 016500000E50370-0000 IMPOKJIAJIA 10 2
17 016500000E50371-0000 IIIAMEBA 10 2
18 016500000E50372-0000 BUHT (M10x25) 2
19 016500000E50200-0000 OJIEKTPOCTAPTEP 1

1

016500000E50201-0000

SJIEKTPOMATHUTHBIN KJIAIIAH




AJIBTEPHATOP

IHOo3numnun KOJ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
01.3100003.G36100-0008 KPBIIIKA AJIbBTEPHATOPA 1
2 01GB/T5789M5%12-110 BOJIT (M5x12) 1
01.GB/T5783.M10x%30-110 BOJIT (M10x35) 1
3 01.GB/T93.¢10-010 IIAVIBA TIPYKMHHAS D10




01.GB/T97, 1.¢10-110

ILIAMBA D10

4 013102041G37100-0000 KPBIJIbBYATKA 1
5 013102040G37100-0000 POTOP 1
6 016800000G01109-0B02 KOJIbIHO CTOIIOPHOE 1
7 01.GB/T5287.9010%x30%x4-010 IIAVIBA M10 1
8 01GB/T5782M16x370-150 HITTNIJIBKA 1
9 016800000G01108-0B02 KOXVYX 1
10 013102030G37100-0000 CTATOP 1
11 016800000G01110-0B02 BOJIT 1
12 016800000G01111-0008 OITIOPA AJIBTEPHATOPA 1
13 01GB/T5789M10x185x1, 25-110 HITTNIJIBKA 1
14 013102050G37100-0000 IIETKA YIOJIbHAS 1
15 013103001G48100-0000 AVR 1
16 013100002G58100-0G03 KPBILIKA AJIbBTEPHATOPA 3ATHAA 1
17 01GB/T16674, 1M6x16-110 T'AVKA (M5x16) 3
18 013102020G37103-0000 AJIBTEPHATOP B CBOPE (POTOP+CTATOP) 1




PAMA

Iy i

O e
flw%u__...%m




MNo3nnaunuun KO/ HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
1 014104007G62100-0001 KOJIECO 2
2 01GB/T16674, 1M8x16-110 BOJIT (M8x16) 8
3 01GB/T6177, 1M8-110 TAVIKA M8 8
4 014104001G31104-0000 AMOPTHU3ATOP 4
5 01.GB/T6177, 2.M10x1, 25-310 T'AVIKA M10 4
6 014101010G62104-0B02 ITNTACTUHA 3AIIUTHAA 3 4
7 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 4
8 014101010G62103-0B02 ITNTACTUHA 3AIIUTHAZ 4 1
9 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 4
10 011403400G20100-0R04 KPBIIIKA 3AIIMTHAA 1
11 014101010G62104-0B02 I[TNTACTUHA 3AIIUTHAA 5 1
12 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 4
13 01GB/T6170M10-310 TAVIKA M10 4




14 014104004G62100-0B02 OITOPA PAMbBI 2
15 014101010G62103-0B02 IINTACTHUHA 3AIIIATHAS 1 2
16 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 4
17 01GB/T16674, 1M8x16-110 BOJIT (M8x16) 8
18 01GB/T6177, 1M8-110 TAUKA M8 8
19 014104007G62101-0001 KOJIECO 5" 2
20 014101010G62101-0B02 IINTACTHUHA 3AILIMTHAA 2 1
21 01GB/T16674, 1M6x12-110 BOJIT (M6x12) 4
22 014101001G62101-0B02 PAMA 1




ITAHEJIb YIIPABJIEHUA

|
1
. i
1 I
| ]
' i
! i
14 I !
\\:\ 4 :
[}
i |
1 1
1 |
13 i
1
' i
P12 >
i 1
! i
! L}
N !
i i
I L}
i 2 l
[ ]
1 |
| ]
' |
1 i
[ ]
1 |
i 10 : 8 7 :
S :
nmo3nnuun KO/ HAUMEHOBAHUE KOJI-BO
1 013203100G45101-0000 3AMOK 3AXUT'AHUA (¢ xmrouamu) 1
2 013201018G01107-0000 HMHIUKATOP (KPACHBH}'I) 1
3 013201018G01108-0000 WUHIUKATOP (3EHEHBIﬁ) 1




4 013201006G59100-0000 ABTOMAT 3AIIIUTHI 1
5 013201011G01101-0000 PO3ETKA TPEX®A3HASL 1
6 013201011G02100-0000 PA3DBEM J1J151 BIOKA ABTOMATUKU 1
7 013201011G01100-0B02 PO3ETKA EURO 1
8 013201007G01100-0000 BOJIT 3A3EMJIEHUA 1
9 013201015G01104-0000 KJIEMMA TITEPEMEHHOI'O TOKA (UEPHAS) 1
10 013201015G01103-0000 KIIEMMA TTEPEMEHHOI'O TOKA (KPACHAS) 1
11 013201010G01104-0B02 JIVUCTLIEM (581) 1
12 013201018G01109-0000 WHIUKATOP (KPACHBIN) 1
13 013201017G45100-0000 TYMBJIEP IIOJIOT' PEBA JIPOCCEJIbHOM 3ACJIOHKU 1

1

013201030G59100-0B02

ITAHEJIb YIIPABJIEHMA B CBOPE




	646225_kartshema_1
	646225_kartshema_2
	646225_kartshema_3
	646225_kartshema_4
	646225_kartshema_5
	646225_kartshema_6
	646225_kartshema_7
	646225_kartshema_8
	646225_kartshema_9
	646225_kartshema_10
	646225_kartshema_11
	646225_kartshema_12

